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ASSEMBLÉE NATIONALE
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politique à l'égard des handicapés
Question écrite n° 102108

Texte de la question

M. Damien Meslot attire l'attention de Mme la ministre des affaires sociales et de la santé sur le manque de
formation, sinon de sensibilisation, des parents et des professionnels de santé, à une appréhension adaptée des
personnes atteintes du syndrome d'Asperger. En effet, cette forme d'autisme, sans déficience intellectuelle ni
retard de langage, affecte essentiellement la manière dont les personnes communiquent et interagissent avec
les autres. Ces personnes ayant des difficultés à décoder les situations de la vie quotidienne et de leur
environnement, il en résulte une appréciation confuse et complexifiée. Cependant, lorsqu'elles sont guidées,
elles peuvent domestiquer ces troubles. La prise en charge ne requiert pas le recours au médicament mais à un
apprentissage des codes sociaux appropriés. Malheureusement, le manque de moyens alloués à la formation, à
la sensibilisation, au développement des traitements ou encore à l'accompagnement de ces patients ou de leurs
proches, rend difficile leur développement personnel. Alors qu'elles pourraient apprendre à évoluer en toute
autonomie, elles se retrouvent pour un certain nombre d'entre elles livrées à elles-mêmes, soutenues tant bien
que mal par leur famille. Pour celles en âge d'aller à l'école, le maintien de la scolarisation en milieu ordinaire,
avec une formation des enseignants, apparaît comme un moyen particulièrement efficient. Pour les adultes,
l'accompagnement par des professionnels dans le monde du travail, à commencer par l'aide à l'embauche, puis
l'aide au maintien dans l'emploi, serait nécessaire, d'où la nécessité de former l'ensemble des acteurs. Enfin, les
familles se sentent bien trop souvent isolées et non soutenues, malgré ce qui a déjà pu être fait par les pouvoirs
publics. C'est pourquoi il souhaite savoir quelles mesures le Gouvernement entend prendre pour remédier à
cette situation.
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